
Utót tik és az eljártat megindították a cigányok ellen, akik eddig megállapodása, hogy a férj ke-t kilóméter a lábában leez, rövid j 
még a legjobb egészségnek örvendenek.

HAJDÚ MEGYE
Az oláh határmenti Botpalád község határiban már hetek 

óta nyugtalanította a lakosságot egy farkas. Bajnok-tanyán Far
kas Ignácot meg Is támadta és az csak a legnagyobb nehézsé
gekkel tudott elmenekülni. Görgey tanító végre nyomára akadt 
és agyonlőtte. A hatalmas állatt 5'i láb hosszú volt, súlya pedig 
1X0 font. Gyomrában egy kutya maradványait találták. A hajdú- 
hadházi erdőn Maday Pál egyetemi hallgatót, aki kerékpáron 
haladt szintén farkas támadott meg. Csak egy arra haladó sze
kér utasai által leadott lövés riasztotta el az ordast.

PEST -Pl LIS-SOLT KISKUN MEGYE
A kecskeméti szegény gondozónak, amely 1800 szegényt 

Istápol, elfogyott a tűzifája és így a nyomorgók meleg otthon 
nélkül maradtak. Másnap kétezerhétszáz elemista gyerek egy-egy 
hasáb fával Jelent meg az iskolában. Egy halomba gyűjtötték és 
átadták a szegénygondozónak. Az adakozásból egy vagon fa gyűlt 
össze. A gyermekek Jótékonysága annyira meghatotta a felnőt
teket, hogy most ók is hozzájárulnak a szegények tüzelőjéhez.

SOPRON MEGYE
Leser Lajos az Ausztriához csatolt nyugatmagyarországi 

terület tartományfőnökhelyettese megszökött. — Berczeller A- 
dolfot, a savanyúkút! munkásblztosltó igazgatóját, aki a kommu
nizmus alatt szerepet játszott, letartóztatták az osztrákok. Kis
martonban tárgyalták a fertőmegyesi zavargó horogkeresztesek 
ügyét. A bíróság a negyvenöt vádlott közül 25-öt kisebb-nagyobb 
fogházbüntetésre ítélt, a többi húszat, köztük Crossing evangé
likus lelkészt a fertómedgyesi katolikus pap mentő tanúvallomá
sa alapján felmentette.

MI ÚJSÁG A MEGYÉNKBEN? nyérkeresés céljából Kanadába pihenő után nekiindul a nyuga- 
vándoroi — különösen a mai ne-. ti országok felé, majd áthajózva 
kéz elhelyezkedési és megélhe-1 a csatornán, elfut Londonig. A. 
téei viszonyok között — nem te- többhetes vállalkozás kétségte- 
klnthető különválásnak. Ámde lenül nagy érdeklődést válthat 

la házasság intézményének a há- ki Európa sportköreiből és a re- 
zasfelek egész életére kiható cél vízió szolgálatában véghezvitt 
jára és rendeltetésére való te- sportbravur bizonyára 
hintette! ennek a megegyezés- százezrek figyelmét tereU majd 
nek mégsem lehet Jogi hatályt a megcsonkított ország felé. 
tulajdonítani.

Ebből az álláspontból kiindul
va egyik házasfél sem követel
heti jogosan a különélés fenn
tartását, sót ellenkezőleg a Kú
ria felfogása szerint bármelyik 
házasfél követelheti a másik fél
től a különélés megszüntetését.
Ha azután a felhívott fél a há
zassági életközösség helyreállí
tását jogos ok nélkül megtagad
ja, a megtagadás Időpontjától 
kezdve őt tekinti a bíróság jog
talanul különélő félnek.

ARAD MEGYE
Hosszas szenvedés után meghalt Pop-Csicsó István a ma

gyarfaló oláh politikus. Hosszú ideig volt a magyar parlament 
tagja. 1919-ban 6 vezette az eredménytelen tárgyalásokat Jász! 
Oszkárral Aradi lakásából indult ki a mozgalom, amelynek ered
ménye a gyulafehérvári nemzetgyűlés volt. A béketárgyalások a- 
htit 6 volt Vajda oláh külügyminiszter helyettese.

BACS - BODROG MEGYE
A bácskai Szépliget községben tömeges szerencsétlenség 

történt Egy Schotter József nevű nyolcéves gyerek Schmldt Jó
zsef nevű barátjával a befagyott tóra 
beszakadt alattuk ée mindketten vízbe estek. A két apa léleksza
kadva rohant a fiuk megmentésére, de ők Is odaveszte!. Egy ha
lász rést vágott a Jégen, csónakjával igyekezett megmentésükre, 
de őt Is szerencsétlenség érte, befordult csónakjával együtt és 

ítén vízbe fulladt.

Ismét

ME0KE9E8ITI A VILÁGOT—A MÁJ
itek korcsolyázni A Jég

Calemel nélkül
Sokan, akik kedvetlenek, téradtak, 

tévednek, ha Bókkal, olajjal. ritóguml 
val hashajtókkal akarnak meggyócrul

serkentik, de a májat érintik.
önnek több epefolyadékra van

•süksége. Juttasson naponta két fon
tot ebből szervezetébe ée segítse bél-BORSÓD MEGYE működését rendes munkához.

As 1914-16-ös években Varró András sokáig rémitgette a 
békés borsodi falvak gazdáit betöréssel, lókötéssel, utonáMssaL 
1916-ben meggyilkolt egy öreg házaspárt ée ekkor végre a tör
vény kezébe Jutott. 19 éves volt ekkor, Így elkerülte a kötelet és 
örök rabságra ítélték. Tíz évet töltött már a váci fegyházban, ami
kor összeszólalkozott az egyik fegyörrel és lehajltotta a második 
emeletről. Ezzel eljátszotta, hogy kegyelemre ajánlják. 18 évet 
ült már a fegyházban, amikor hazamehetett szülőfalujába, Sajó
mé résé re. De nem örült a szabadságnak. Talán azért Is adta nem
régiben a fejét tohrajláara, de rajtacslpték és újra visszavitték 
Vácra. Utóbb betegeskedett ée a rabkórházba került, ahol meg-

Caiter Ultié Uver Pille nevű nö 
vényt orvossága egykettőre rendbe- 
hona önt. Bittó, gyors. Kérje nevén 
e patikában, ne fogadjon el mást. *6 I 
cent bárhol.

Az adott esetre vonatkozólag 
a Kúria álláspontja az, hogy a 
férj kérését a feleség jogosan 
tagadhatta meg, mert férjét kül
földre és főleg más világrészbe 
követni nem köteles. Tartozott 
volna azonban a feleség férjét 
magánúton, bíróságon kívül fel
hívni, hogy Kanadából térjen 
haza. A feleség nem ezt tette, 
hanem bírói felhívás kibocsátá

si Miért betegeskedik?
ríj) A szervezet tisztátalanságai sok kő-W "Ü&225S221;- «,*». *
" ha • kivál.Bztási .sérvek helyesen működnek.

Fomi-félehalt TOLNA MEGYE AlpenkráuterAbesszíniából érdekes ajánlatot kapott a szekszárdi váróéi 
tanács: Addis Abbéba egyik kereskedője afrikai állatbőrökért cse
rébe szekszárdi borokat szeretne vásárolni. Nagysörényü orosz
lán, hegyvidéki leopárd, galléros vagy közönséges pávián, fekete sát kérte kivándorolt férje ellen, 
selyem-majom, krokodil, alligátor, varannus gylk, óriáskígyó, az 
óeszes sakálfajták, foltos és csikós hiénák, valamint zebrák bő
reit, esetleg kávé szállítására vállalkozik az afganisztán cég, mely 
megemlíti, hogy a császár koronázásakor megkóstolt magyar 
bor Igen népszerűvé vált azon a vidéken.

CSIK MEGYE
A román hatóságok legújabban az úgynevezett iskolám u- 

huwtásl bírsággal zaklatják az amúgy Is teljesen elszegényedett 
székely lakosságot A szülőkre, akik a nagy hidegben gyengén 
ruházott gyermekeiket nem tudták Iskolába küldeni, 1000-1600 
lel bírságokat vetnek ki és azt könyörtelenül behajtják. Hasonló 
bírságokat rónak ki azokra a szülőkre Is, akik az Ínség miatt 
kénytelenek gyermeküket gyári munkára, vagy cselédségbe adni.
Sámos szülőre azért vetettek ki bírságot, mert a magyarptisztító 
névelemzés utján kötelezték őket, hogy állami Iskolába adják 
gyermeküket, mivel azonban a közelben Ilyen iskola nem volt, a 
szülők a helyi felekezeti Iskolába járatták őket.

GYŐR MEGYE
Győrujvárosban a "Cigánylapos'’ üstfoltozó lakói Duna- 

szeg község határában kiástak két hete megdöglött tehenet, ha- 
zavltték és a farsangvégi ünnepi lakoma keretében akarták elfo
gyasztani Három család ült neki a bústömegnek és már el Is fo
gyasztották negyedrészét, amikor rajtuk ütöttek. A dögöt eltávo- kúria. Miután számtalan clva-

hire* arról, hogy e aservek működését serkenti, segítve őket 
mérges és hulladék anyagok kivilaastiaában.

Egy 8veg igasolni fogja érdemeit 6ei gyógyfü-ir, mely 
csak olyat tartalmai, ami a sxervexetnek jót fog tanai. 

Gyógy szertárostól ne kérje, mert ext csakis különleges 
ügynökök szállítják. További felvilágosításért forduljon

I)R. PETER FAHRNEY & SONS CO.
2501 Washington Bírd.

Vámmentesen szállítva hasadaba.

A Kúria álláspontja szerint az 
Ilyen módon kieszközölt bírói 
meghagyásnak a férj nem tarto
zott eleget tenni. Ezen az ala
pon a Kúria az asszony kerese
tét alaptalannak találta és a há
zasságot nem bontotta fel.

CHICAGO, IUL

„Nem köteles a feleség Kanadába 
követni férjét”

HELYI ÜGYNÖKÖK KERESTETNEK!

BUDAPESTRŐL LONDONBA 
— FUTVA

Az Immár 60-lk életévéhez 
közeledő Lovasa Antal, aki már 
egy negyed évszázad előtt la hí
res bajnoka és rekordere volt a 
távfutásnak, most készül futó- 
karrierjének legnagyobb telje
sítményére. A veterán bajnok, 
akit szigorú, fegyelmezett vege
táriánus életmódja egymagában 
ír állandó sportbell kondícióban 
tart, megkezdte országúti tré- 
ningjét, hogy előkészítse magát 
a budapest—londoni revíziós fu
tásra.

Március folyamán Budapest
ről kiindulva több vidéki várost 
látogat meg az "apostolok lo
ván" s ha már jó néhány száz

Érdekes családi perben hozott 
elvi fontosságú ítéletet a legfel
sőbb fokú magyar bíróság: a

sónkat érdekelheti az ügy lénye
ge jogi szempontból, Így részle
tesebben Írunk róla.

A férj tíz evvel ezelőtt Kana
dába vándorolt ki. A házasfelek 
egyidelg leveleztek egymással 
és a férj többlzben pénzt Is kül
dött az asszonynak. Utóbb a 

| férj arra kérte feleségét, hogy 
utazzék utána. Az asszony nem 
akart áthajózni a tengeren, ha
nem válópert Indított férje ellen 
azon a elmen, hogy itthagyta ót 
és tőle tartósan különváltan él. 
A Kurta az asszony keresetét el
utasította. Az Ítélet szerint a há
zasfeleknek az a megegyezéses

A leggyorsabb ut Magyarországba

EREMEN • EURÓPA
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ni, szüksége# az, hogy a sziklából naponként előtörő forrást el
hallgatassuk. vagyis más szóval: annak útját el kell vezetnünk, 
még pedig abba a mély völgybe, mely a sziklafalon túl a Laby- 
rinth útvesztői alatt vonul eL Ha a felső forrás el lesz vezetve, ak - 
kor az ugró forrás sem fog többé megjelenni, sőt a tó, minthogy 
lefolyása van a mocsarak közé, Idővel teljesen ki fog pzáradnl. 
Biten az utón körülbelül akkora területet fogtok nyerni, ameny- 
nyit nylUővésnyl távolságra felállított harcosaitoknak kétszáz 
nylllövéae tudna csak bekeríteni, melynek kiszáradt feneke azon
ban mire sem lenne használható, mert mész- és ásványkristályok 
borítják azt oly sűrűn ée olyan éles kristályokban, hogy azon a 
Járás Is lehetetlen lenne.

A kiszáradt tófenékből Tekumah sírja oly magasan fog 
kiemelkedni, mintha legmagasabb harcosotok vállára még egy 

magas harcos állana. Ennek kinyújtott karja elérné az Így tá
madt ércoszlop tetejét

Én tehát azt kérem tőletek, adjátok nekem a hullámzó tó 
vizét, adjátok nekem a falból előtörő forrást, melyet elvezetek ée 
adjatok száz harcost nekem, akik munkálataimban segédkeznek.

— Hogy becsületesek és bölcsek a Fehér Sólyom szaval- - 
szólt Nagy Ütő higgadtan, — azt nem tagadja senki, de kérdés, 
hogy átfontoltak-e? Négyszer busz nyár suhant el felettem, de 
még nem hallottam, hogy a szökő forrás gyökerét át lehessen 
ültetni más mederbe, mint amit a Nagy Szellem részére kiásott

— Senki sem fogja bántaná azt a r*dr$t, amit Nagy Szel
lem megásott. De a forrás ugy-e előtör a falból éslteleesik a tó
ba. Azért nem fog haragudni a Nagy Szellem, ha onnan, ahol elő
tör a sziklából, onnan ásunk neki uj ágyat a sziklákon keresztül.

— Harcosaim nem értenek a sziklák megtöréséhez.
— De értenek abba lyukat verni, amit én meg fogok töl

teni mennydörgő porral, melynek szavára a szikla úgy fog szét
mállani, mint a vaj, mikor a déli napra teszed.

— És harcosaimnak nem történik bántódása?
— Akár az apró gyermeknek anyja ölében.
— KI kezeskedik arról, hogy a munkálatokból népemre 

ltár nem háramlik?
— Én kezeskedem életemmel Ez a munkálat csak a ti 

szemeltek előtt rendkívüli. Más országokban merészebb és 
delmesebb munkákat végeznek anélkül, hogy bárkinek akár a 
haja szála is meggörbülne. Én itt leszek közietek s ha tanácsai
mat megfogadjátok, a legkisebb hiba sem fog előfordulni

— Fehér Sólyom köztünk marad?
— Csak ezen az éjen nem leszek köztelek, mert meg kell 

vinnem a hírt atyámnak, hogy mit határoztatok. Ha sikerül a 
terv, úgy holnapután visszatérek s itt maradok, míg teljesen el 
nem készültünk a munkával.

— Hol lakik atyád? Miért nem jött veled?
— Az én atyám búcsút mondott a Földnek s a levegőben 

él, oly láthatatlanul, mint a Nagy Szellem, aki nem Ismeri a bosz- 
RzuillásL Mindenütt jelen van, mint a világosság ée szeme min
dent meglát ami napkelettől napnyugatig történik.

— Tehát hatalmas?
— Hatalmas, mert gondolkodik.
— Ha hatalmas, akkor ölni le tud.
— Kezének egyetlen mozd'dalára holtan omlanánk a per

be mind, akik Itt együtt vagyunk.
— Ha hatalmas, akkor miért nem jön ó maga és miért 

nem vesd el erőszakkal, amit kíván?' SÍ! — as —

!
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ALLAT - VÁSÁRvesze-
Viszonzásul én minden harcosnak adok egy ekét, mellyel 

az újonnan nyert földterületet felszánthatják, adok mindegyik
nek két erős bivalyt az eke elé és adok nektek annyi vetőmagot 
ée gyümök-afaojtvényt, hogy azzal a területet bevetvén, illetve 
beültetvén, csakhamar gazdagabbak lesztek, mint a bőtermő Ka
nadának vagy a gyümöksgazdak Okanagannak és Kootenays- 
rak legszerencsésebb lakói '

Ha elfogadjátok javaslatomat, mely reám nézve annyiban 
előnyös, hogy úgyszólván fáradtság nélkül juthatok a reám néz
ve nagyon értékes sókhoz, melyeket U egyáltalában nem hasz-

előny háramlik a szer
ződésből. mely csakhamar gazdaggá * Irigyeltté fogja tenni a 
crowok törzsét — akkor harcosaitok segedelmével már akkor, 
élkor Fiatal Forgószél otthonába fogja vinni Hyawathát, vagyis 
a legközelebbi holdujuláskor el fog tűnni szemeitek elől a felnő 
* 4 4 ■ '*“ * Nagy Szarv bércein megjelenne a hó. —

a teljesen kiszárított tófeneket még pedig
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tucatja ...i 99 e.
$6 C.
1100
SÍ I*
$1.00
IU«

COLUMBIA » V1CTOR
lemezek 10 *4 11 Inch

76 ée $1.50 
*6 ée $146

Haza cigaretta ée pipa dohányok, 
óhnmi bélyegek ée regények négy 
válamtékben. — Hajójegyek rész
let fizetésre la — PtNZKÜLDM • 

legjobb árfolyamon.

ALEX. LUKACS
Hajójegy ée pénzkeidé Iredáje 

244 Jamee Bt. Nertii 
MAMUTON, OnL

raktári ára ... 
külön rendelésre

Winnipeg, Mán. 1934 mire. IS
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— SZÜLŐFÖLDÜNK!CSAK A MI

\\
a fih "CSONKA MACYARORSZAQ

I nem ország, egész
KeFfi MAGYARORSZÁG 

jíW' \ MENNYORSZÁG!"

ü-
LÉGY HÍVE, ÓH MAGYARTj

B

A KANADAI MAGYAR ÚJSÁG
BUDAPESTI SZERKESZTŐM KG ÉNEK JELENTÉSEI

C>K CÍM*: HMHWCh SlMDOR COCA 18. IV. *.
::

í -

Jeligés levelet 

e n

KICSI! NAGY

kiadó továbbit
Á r b Eredményben

I
a

_ iNiiiWftrfft.
APRÓHIRDETÉSE

Egy számban való közlés ára 60 c.,
három számban $1.26

Szigorúan elére fizetendő

KANADAI DOLLÁRJÁÉRT a legtöbb Arany Pengőt,
Zlotyt ex alanti irodánál kapja. PÉNZÉT pontosan, gyorsan és biztosan utaljuk át a 
világ bármelyik országba. Minden pénzküldőnk egy, e címzett által sajátkezüleg alá- 
Irott nyugtát kép. — Ha családját vagy menyasszonyát óhajtja kihozatni, mi kész- 
•ágesen állunk rendelkezésére a szükséges bevándorlási engedély beszerzésében, sőt a 

hajójegyet kedvező részletfizetésre le adjuk.

Leit Dinárt, Cseh Koronát

Közjegyzői okiratok óhazai bélyegek Mindennemű felvilágositások.

ALEX. A. KELEN LIMITED
1456 City Hall Ave. MONTREAL. QUE.
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